

Нацпроект "Экология" позволит исправить недоработки в сфере природопользования

Национальный проект "Экология" позволит исправить ошибки и недоработки, ранее допущенные в сфере природопользования.

Об этом 15 апреля заявил председатель комитета Госдумы по природным ресурсам, собственности и земельным отношениям Николай Николаев на расширенном заседании Коллегии Минприроды.

Парламентарий обратил внимание, что министерство начало решать наболевшие накопившиеся проблемы, в частности, в сфере регулирования охоты.

"В повестке нашего комитета, охота - один из самых острых вопросов, совместно с коллегами из СФ мы работаем над этим направлением более года, очень хорошо, что сейчас министерство природных ресурсов взялось за него", - отметил он. Парламентарий напомнил, что на площадке профильного комитета Госдумы находится четыре законопроекта по этой теме, которые будут рассматриваться уже в весеннюю сессию. "Я надеюсь, что мы совместно сдвинем с мертвой точки вопросы совершенствования регулирования охоты", - подчеркнул политик.

По мнению Николаева, нацпроект "Экология" дает возможность исправить ошибки или недоработки, которые были ранее допущены в сфере природопользования.

В качестве примера он привел ситуацию с отходами Байкальского ЦБК. "Это уже притча во языцех - те самые 8 млн тонн отходов БЦБК. Я очень надеюсь, что "Росгеология" и "ВЭБ.РФ" совместно решат в конце концов эту проблему. Конечно, для этого необходима и помощь депутатского корпуса с точки зрения совершенствования законодательства - всегда можете на нас рассчитывать", - отметил Николаев.

"Если мы говорим о Байкале и недоработках, которые были совершены ранее, то, конечно, нужно помнить о людях. Существующие нормы не только не дают возможности построить завод на берегу озера, что хорошо, но эти же нормы не дают возможности построить очистные сооружения. Очень надеюсь, что в рамках федерального проекта "Сохранение озера Байкал" будет выработана взвешенная позиция, и ситуация будет исправлена", - заявил депутат.

Депутат особо отметил важность развития прибайкальских регионов. "Нам нужно развивать регионы, которые находятся у Байкала - Иркутская область, республика Бурятия, причем делать это с открытым забралом", - подчеркнул он. При этом политик констатировал, что в последнее время, к сожалению, все вопросы, связанные с развитием байкальских регионов, решались "не благодаря законодательству, а вопреки". "Мне кажется, надо очень серьезно над этим подумать и исправить ситуацию", - призвал депутат.



Автор: Инга Гаврикова
Фото из альбома
"Байкал. Виды - лето"
© Фотобанк "RuBabr"

Парламентарий указал и на необходимость поставить вопрос о качестве экологической экспертизы. Он напомнил о резонансном случае со строительством завода по разливу воды в поселке Култук Иркутской области, которое было остановлено по причине нарушений при заключении экологической экспертизы. "В нацпроекте "Экология" нужно очень серьезно поставить вопрос о качестве экологической экспертизы, доверии к ней, в целом о ее репутации", - отметил Николаев.

Депутат обратил внимание, что многие вопросы, касающиеся совершенствования законодательства о природопользовании, обсуждаются в рамках Национального лесного форума, который проводится под эгидой Госдумы.

"Эти вопросы, в том числе связанные с исправлением ошибок в отношении людей, мы обсуждаем с коллегами из Рослесхоза в рамках Национального лесного форума. К сожалению, при принятии Лесного кодекса 15 лет назад, многие позиции были упущены, поэтому при формировании нового Лесного кодекса мы должны учесть многие вопросы – например, об использовании древесины для нужд населения, о сборе дикорастущих растений и многое другое", - подчеркнул депутат.

Глава думского комитета обратил внимание на конфликт в законодательстве между природоохранными вопросами с одной стороны и земельными и градостроительными - с другой. "Мы видим риски регулирования земельных отношений, градостроительных отношений. И мы видим попытку оставить приоритет норм Градостроительного кодекса над вопросами регулирования природных отношений. Важно очень серьезно всем вместе работать, чтобы в результате соблюсти разумный баланс", - считает политик.

В заключение Николаев отметил конструктивную работу над вопросом открытости информации о природных ресурсах. "Это один из ключевых вопросов, который решает задачу для эффективного выполнения нацпроектов. Если мы не будем понимать, что происходит, мы не сможем объективно оценить результаты совершенных усилий. Большую роль играет внедрение электронных торгов при распределении природных ресурсов, мы уже внесли соответствующие изменения в Лесной кодекс. Сейчас готовы законопроекты в части внедрения электронных торгов и в земельные отношения - здесь нужно действовать оперативно", - призвал депутат. Кроме этого, парламентарий указал на важность законодательных изменений, направленных на создание условий для добросовестных природопользователей.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)